编辑:徐振丽|美编:沈长余

"氧气女孩"白若溪: 柔软而坚硬的"追梦。

据网易娱乐 在浙江卫视 15 日首播的《中国新歌声》 中,身高 1.80 米的"氧气女孩"白若溪,以一曲空灵极具个 人特色的《无处安放》,赢得了原作者汪峰导师的称赞,勾 起了他关于这首歌曲的柔软回忆

目前生活在北京的白若溪,身兼独立音乐人和音乐剧 演员两个身份,自己有一个"迷你唱片公司",还曾经出过专辑。虽然从事音乐工作多年,但一如她的名字一般,白若溪仍然矜持着最本真的自己,用自己纯净的声音和坚持的 努力,诠释了一个真正"追梦人"该有的样子

而真正走上音乐这条道路,则是从师从知名音乐人小 柯后开始。作为小柯老师的学生,白若溪最初的工作是帮 助他,给新创作的音乐剧《凭什么我爱你》唱 demo 小样 历经两个人的创作整理后,有一天小柯老师问她:"你想演 吗?"当时的白若溪还是一个躲在家中唱歌、羞于在外人面前展示自己的女孩,但是小柯老师对她说:"只要你敢就可 以。"每每回忆起当时小柯老师对自己的鼓励和支持,白若 溪总是充满了感激

在登上《中国新歌声》舞台之前,白若溪已经参加过大 小不少的音乐类比赛。所以当《中国新歌声》的导演组 成员找到她的经纪人时,她的第一反应是拒绝:"当时不想参加比赛,想安心做专辑,专心写些东西。"然而在得知导 参加比赛,想安心做专辑,专心写些东西。"然而在得知导演组诚意十足,表示:"他们听过我的音乐,了解到我喜欢 的东西和我的风格,希望我能用我自己的方式、我喜欢的 方式来这个舞台试一下。"这一点让她感触不少。

我去时的路上,还是那躺在公路尽头的月亮,电台里



放着披头士,可那在我身旁熟睡的你在哪里。"当白若溪那 空灵纯净的声音,完美演绎这首《无处安放》时,一向冷静 低调的导师汪峰,在战车上已然按捺不住。柔软、触动人心 一下子撩动了他坚强硬汉外表下的一颗柔软心

而对于白若溪来说,选择《无处安放》这首歌,是因为 其中的歌词,让自己看到了童年的音乐梦想。音乐上的共通点让她和导师汪峰颇有点"惺惺相惜"的感觉,同样在音 乐圈中的生活,也让她对汪峰在音乐上的纯粹充满敬佩。

华晨宇震撼献唱 《使徒行者》主题曲

据搜狐娱乐 实力派唱将华晨宇与暑期警匪大片《使 徒行者》合作,唱作主题曲《Here we are》,昨日影片再曝 光电影主题曲《Here We Are》特辑,华晨宇以声演绎纠结 又决绝的使徒命运

画面中,各角色陷入猜疑,剑拔弩张,古天乐、张家辉 饰演的少爷和阿蓝为兄弟情无法取舍,在生死关头又把酒言欢泯恩仇;面对铺天盖地的摩斯密码,吴镇宇似乎找 到了被掩盖的真相;作为从剧版回归的卧底代表,"钉姐 **佘诗曼也卷入了新使徒搅起的江湖疑云,诀别时刻的悲** 痛泪水,更让人心生不忍

电影《使徒行者》由文伟鸿执导,古天乐、张家辉、吴 镇字、佘诗曼、李光洁、许绍雄、张慧雯主演,将于8月11 日暑期档全国公映。

此次的电影主题曲《Here we are》,由实力派唱将华晨 宇唱、作,这首歌旋律多变,有暗藏杀机的节奏变化、悲天悯人的主旋律、由弱渐强层层递进的 Rap,与电影中跌宕起伏的故事情节紧密呼应,"梦却了无影踪,梦仍不曾 ",这些歌词更像是刀尖行走的卧底们在袒露心扉。华 晨宇独特的嗓音极具穿透力,抒情嗓和rap嗓切换毫无压 力,将歌曲中的情感表现得如泣如诉,让人仿佛看到了卧 底命运的悲壮

信任还是不信任?出卖还是被出卖?面对这些兄弟间 的情感拷问,少爷(古天乐饰演)和阿蓝(张家辉饰演)的 "革命友情"岌岌可危,两人同为黑帮骨干,他们识于微 时,一路走来,互相扶持,一同出生入死,却在第六个卧底 "Black Jack"归来之后陷入互相猜忌

少爷和阿蓝无休止地互相纠结和怀疑弥漫在特辑



中,"如果有一天,被我知道你出卖我,你想我怎么做"、 "我从来没有想过出卖你"、"如果你是叛徒呢?"他们剑拔 弩张,拔枪互指,当解释已经苍白无力时,少爷便把枪口 对准了自己……在茶餐厅里,少爷和阿蓝把酒言欢,露出 顽童一样的笑容,两兄弟并肩携手,迎向生死大战。

李准基周冬雨 深情爱恋虐心飙泪

里》,将于8月9日七夕情人节上映。昨日片方曝光情感版 预告,此次,高颜值实力派演员李准基、周冬雨组建的"最 像夫妻脸 CP"火力全开,两人之间的爱情故事愈演愈烈极 具冲突感,同时,影片所掺杂的谎言色彩也越来越神秘浓重,引人对故事结局期待值飙升。

《谎言西西里》是金牌监制关锦鹏《致青春》后的另一部 监制的爱情电影,同时也是著名导演林育贤继《翻滚吧!阿 信》的又一力作,有他们这群具有工匠精神的专业电影人护 航,首先便奠定了影片高质量精品基调。

此次预告片中,不乏很多李准基与周冬雨甜蜜热恋的 画面,伴随李准基一句"我们分手吧",彻底把二人之间的甜



蜜爱情击破。邢佳栋一句"俊浩死了,真的死了" 事推向高潮,尤其周冬雨满脸泪水,狂砸东西暴力发泄,撕 心裂肺大叫,与画面中红墙上一个再见的卡通笑脸,形成 极大反差,道别方式独特又耐人寻味,让人为冬雨心疼飙 泪的同时,引人好奇李准基究竟是生是死。

赵丽蓉逝世16周年 音容笑貌犹存

据新浪娱乐 2000年7月17日清 晨7时30分著名表 演艺术家赵丽蓉因 肺癌逝世,享年72 岁。赵丽蓉老师的离 世距离今天已经 16



复刻名曲献歌迷 邓紫棋却三度落败

17 日晚播出的《盖 世英雄》中,刘美麟 重归庾澄庆战队, 却在演唱过程中遭 遇技术故障, 不中断表演重头再 庾澄庆和观众 都觉得惋惜,王力 宏反倒觉得是件好 事,让刘美麟积累 了经验。而邓紫棋 将《夜空中最亮的 星》献给歌迷,力排 众议坚持邓式改



编,却依然没能乘着名曲东风拿下金曲,不敌韩 国男团。上周金曲依然被韩国男团承包,VIXX 也为庾澄庆战队拿下了第一支金曲。 邓紫棋第三次站上《盖世英雄》的舞台,这

次她选择了逃跑计划的名曲《夜空中最亮的星》, 而选择这首歌的原因,也与她前两次和金曲擦肩 "当我看到我的歌迷,很希望我拿 金曲的时候,我特别想告诉他们,我要提醒所有 一直在支持我音乐的人,是什么把我们连在一起的,从一开始就是音乐。"邓紫棋希望歌迷们不要执着于结果,而是和她一起回归初心,不要在前 进的道路上迷失。为了最直接地向歌迷传递自己的心声,邓紫棋也在编曲上下了一番功夫,甚至 不惜"违逆"队长鸟叔。"我来到这个舞台上,不是 要告诉别人一首歌能怎样被改编,而是要在舞台 上,展现一首歌如果邓紫棋去改编,会是怎样的 "最终她舍弃了鸟叔为她做的充满动感的 编曲,而是选择安静歌唱,"我真的觉得音乐是有 性格的,在一个舞台上面你要表现你对于这首歌 的感觉,你要表现你自己的性格,我觉得这个才 是为什么每个人做同样一首歌,会有不同的感觉 的最大原因。

邓紫棋唱进了歌迷心里, 却依然与金曲无 缘。对于这个结果,邓紫棋用两句歌词阐释了自 己一直以来的心境——"给我再去相信的勇气, 越过谎言去拥抱你。"这也是她在这首歌中最爱 的两句歌词。

《九州天空城》 玄幻制作引关注

据搜狐娱乐 由杨磊担任总导演,导演陈家 霖及视觉导演陆贝珂鼎力加盟的东方玄幻巨制 剧《九州天空城》,将于20日起正式登陆江苏卫 视周播剧场。张若昀、关晓彤、刘畅、鞠婧祎、陈 若轩等新生代实力演员联合主演使该剧未播先 火,就已发布的海报和预告中可窥见全剧唯美 清新的画风.

《九州天空城》目前已发布多版预告与海报, 最直接的感官体会便是满溢出屏幕的清新唯美 感,无论是演员的选择或是服化道的配合,都让 人感到非常舒适。天空城的玄幻背景要求创作 团队拿出极高的特效后期,视觉导演陆贝珂从 项目筹划之初就预设特效方案与后期剧本相配 合,并在各地进行实景拍摄取材。

《九州天空城》是九州系列下一部原创的纯 爱剧,故事设定在人族、羽族纠纷再起的九州大背景之下,围绕羽皇风天逸、人族皇子白庭君、 星流花神易茯苓,和羽族郡主雪飞霜等代表的年青一代展开。导演表示:"《九州天空城》的爱 情一定是轰轰烈烈的,"从预告片中可以看出确